
Сотрудники краевого следственного управления провели в школе №38 шахматный турнир, посвященный 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю провели в школе №38 города Хабаровска шахматный турнир, посвященный 72-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях активное участие приняли воспитанники кадетского класса, созданного под патронатом краевого следственного управления, а также учащиеся школы.

Огнем прорвали мы в полях

Ряды немецких линий.

Был на Днепре объявлен шах,

И будет мат в Берлине.

С. Я. Маршак (1944 г.)

Большинство ведущих советских генералов и маршалов Победы были увлеченными шахматистами. Среди них: Г.К. Жуков, Б.М. Шапошников, А. М. Василевский, А. И. Антонов.

Маршал Р. Я. Малиновский был настоящим фанатом древней игры, и уже после войны, будучи министром обороны, пропагандировал введение шахмат в качестве элемента военной подготовки: «В наше время, когда армии оснащены современным могучим оружием, в котором воплощены все достижения науки и техники, возрастает роль шахмат, как средства умственной тренировки. Шахматы развивают точность мышления, способность ориентироваться и принимать ответственные решения в быстро меняющейся обстановке, воспитывают выдержку, закаливают волю».

В турнире приняли участие 16 кадет и учеников из 5-10 классов, которые были посредством жеребьевки распределены на 3 команды. Перед началом турнира руководитель экспертно-криминалистического отдела следственного управления Виталий Валентинович Касим рассказал ребятам не только о том, чему посвящен турнир, но и о том какую роль играли шахматы в жизни солдат, офицеров и полководцев на войне, как они помогали им в экстремальных ситуациях, когда в самые сжатые сроки необходимо было просчитывать максимальное количество вариантов, чтобы выбрать один – единственно верный. Школьники узнали о том, что игра в шахматы повышает интеллект, активизирует оба полушария мозга, улучшает творческие способности, концентрацию, критическое мышление.

В результате напряженной, бескомпромиссной, но честной борьбы, первое место заняла команда, в составе которой участвовали: Гриднев Марат, Мигу Андрей, Абакумец Константин, Киргинцев Даниил, Довбня Евгений, Касим Виталий Валентинович.

Второе место, отстав от лидера только на 1 очко, заняла команда, в составе которой участвовали: Уюк Никита, Мамыраева Ксения, Андреев Иван, Макаров Владимир, Шахов Данил, Потеряйкин Егор Сергеевич.

Почетное третье место, вырвав ничью в очной встрече с командой занявшей первое место, заняла команда, в составе которой участвовали: Хоменко Никита, Остриков Иван, Хаханов Никита, Шконда Владислав, Насридинов Шахзод, Костин Борис.

Изображения



25 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1118850>